

**IB-MET**  
**KOVOŠROT**  
**VRAKOVIŠTĚ**  
**LIKVIDACE VOZIDEL**  
**724 731 959**  
[www.ib-met.cz](http://www.ib-met.cz)

**MILOS RYŠAVÝ**  
**STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.**  
**671 42 Vémyslice 241**  
**tel./fax: 515 323 427**  
**www.stavebnifirma-rysavý.cz**  
**20 LET STAVÍME PRO VÁS**

**HOTEL RYŠAVÝ**  
**HOTEL RESTAURANT**  
**VÍNO RELAX WELLNESS SPORT**  
**Vémyslice 73**  
**www.hotelrysavý.cz**

**VLASTNÍTE NEVYUŽÍVANOU NEMOVITOST?**  
**Pomohu Vám ji pronajmout nebo prodat**  
**602 581 646**  
**www.janakrebsova.cz**

**Nezávislý regionální čtrnáctideník**  
**1989 - 2019**  
**ZRCADLO**  
**Ročník XVIII. • Číslo 21**  
**19. listopadu 2019**

**Distribuční síť:** cílený roznos do schránek: Ivančice - **3.650** ks, Miroslav - **1.150** ks, Moravský Krumlov - **2.150** ks, Oslavany - **1.550** ks a další **3.500** ks na **120** místech v **60** přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

# Doprava při výstavbě bloků

Ve čtvrtek 7. listopadu se v Ivančicích uskutečnila schůzka se zástupci společnosti Elektrárna Dukovany II, hejtmanem Bohumilem Šimkem, Energetickým Třebíčskem a vedením města Ivančice na téma řešení dopravy při výstavbě nového jaderného zdroje v Dukovanech. Ivančice a další obce na trase silnice II/394 a II/152 upozorňují, že už dnes je intenzita dopravy přes jejich území nadměrná.

**Nadrozměrné komponenty pojedou převážně přes Vysočinu.**

Při nové výstavbě budou potřeba díly, které jsou rozměrově větší i hmotnější a jsou označeny jako nadrozměrné těžké komponenty. Přestože budoucí stavba předpokládá, že v případě elektrárny Dukovany půjde o řádově jednotky těžkých nákladů, bylo potřeba najít vhodný způsob jejich dopravy. Posuzovaly se různé možnosti transportu. Podle odborníků je nejlepší variantou kombinovaná doprava po řece a po silnicích. Z Hamburku se do České republiky dostanou nadrozměrné komponenty po Labi. V Týnci nad Labem se přeloží a do Dukovan se dostanou po silnicích. Nepředpokládá se tedy trasa vedoucí přes Jihomoravský kraj.

**Na stavbu se bude dopravovat materiál i pracovníci.**

Na stavenišť však bude zapotřebí vozit stavební materiál,

stroje a také pracovníky. Nejvyšší nárůst zatížení silniční sítě v době výstavby se očekává v blízkosti silnice II/152, a to z obou směrů, tedy jak od Třebíče, tak od Ivančic. Na této trase by mělo jít o nárůst dopravy do maximálně 650 nákladních vozidel a do maximálně 1 850 osobních vozidel denně. Počítá se s tím, že stavební materiál bude pocházet hlavně z blízkého okolí. Nicméně zástupci společnosti Elektrárna Dukovany II, která je investorem nových jaderných bloků, upozorňují, že tyto konkrétní trasy návozu materiálu bude řešit vybraný dodavatel. Proces výběru dodavatele začne v roce 2021.

„Součástí zadávací dokumentace bude požadavek, aby uchazeči předložili své plány o dopravě a zajištění stavebního materiálu a také zde bude požadavek na využití železniční dopravy, která odlehčí silnicím,“ ujišťuje generální ředitel společnosti Elektrárna Dukovany II Petr Závodský.

**Dopravní situaci v Ivančicích by měl řešit stát.**

Aktuální měření a výsledky ukazují, že v současné době jsou Ivančice zatíženy nadměrnou dopravou a hlukové limity jsou překračovány. Zatížené komunikace jsou silnice II. třídy a spadají tak pod správu Jihomoravského kraje. Hlavní roli tak zde sehrává vedle kraje také stát.

„Výstavba nového jaderného zdroje je vládní rozhodnutí, proto také stát musí záležitosti v této oblasti řešit zodpovědně. Je na místě začít připravovat obchvat Ivančic a Jamolic,“ míní předseda Energetického Třebíčska Vítězslav Jonáš.

Nová dopravní opatření odlehčí současně situaci a pomůžou v období výstavby, které by mělo trvat zhruba sedm let. Potom budou nová opatření sloužit především lidem v regionu, proto řešení dopravní situace v Ivančicích musí být financované státem.

**ČEZ musí plnit podmínky stanovené v dokumentu EIA.**

Začátek letošního podzimu vydalo ministerstvo životního prostředí kladné stanovisko v procesu EIA pro nový jaderný zdroj v Dukovanech. V dokumentaci jsou stanovené podmínky, které musí investor, tedy ČEZ, splnit.

„Jednou z podmínek je to, že musíme zmapovat stav silnic před výstavbou a také po výstavbě. Pokud budou v havarijním stavu, máme ze zákona povinnost je po dohodě s vlastníkem opravit. Dále budeme měřit hluk v obcích a nastavíme takový provoz, aby byly dodrženy hlukové limity,“ popisuje výkonný ředitel společnosti Elektrárna Dukovany II Martin Uhlíř.

Vliv dopadů zvýšené intenzity dopravy bude zmírněn také tím,

že výstavbová doprava bude soustředěna mimo dopravní špičky. „Každopádně chceme koordinovat naše kroky se samosprávou a včas vše komunikovat a koordinovat,“ doplňuje Uhlíř.

**Jihomoravský kraj zajistí komplexní studii dopravy v návaznosti na výstavbu nových Dukovan.**

Hejtman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek na jednání slíbil, že kraj zajistí komplexní studii, která bude řešit modernizaci silniční sítě komunikací II/394 a II/152 včetně obchvatů Ivančic a Jamolic. Pomoc při zpracování studie přislíbili i zástupci společnosti Elektrárna Dukovany II. Studie pak bude použita k jednání Jihomoravského kraje a ČEZ se státem.

*Eva Fruhwirtová*

# RAZÍTKA VÝROBA - OPRAVY

**VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.**

Návrh Vám zpracujeme a doporučíme odpovídající typ razítka. Grafický návrh štočku ZDARMA.



**PRO KAŽDOU FIRMU A KANCELÁŘ**



Podklady zašlete na e-mail: [info@alma.cz](mailto:info@alma.cz)  
 Více informací na tel. čísle: 602 782 272

**NOVÁ VÝROBNA A PRODEJNA CHLEBÍČKŮ, BAGET A ZÁKUSKŮ**

**DORTY ZÁKUSKY MLÉČNÉ KOKTEJLY FRESH DŽUSY**

**CHLEBÍČKY BAGETY SENDVIČE S TRHANÝM MASEM vlastní výroba**

KOMENSKÉHO NÁMĚSTÍ 12, IVANČICE VEDLE KOMERČNÍ BANKY

**OTEVŘENO: PO-PÁ 7:00 - 17:00**  
**Telefon pro objednávky: 739 010 999**

**DŘEVĚNÉ EKOBRIKETY**

**EKO brikety**

**EKOBRIKETY s.r.o.**  
 ZARUČENÁ KVALITA OD ČESKÉHO VÝROBCE

**DŘEVĚNÉ BRIKETY PRÉMIOVÉ KVALITY ZA VÝHODNOU CENU!**

**Volejte: 518 625 054**  
**www.ekobrikety.cz**

**6.400,- za tunu**



# POHÁDKOVÉ VÁNOCE

Spolek pro obnovu tradic vás zve na:

**Moravský Krumlov nám. T. G. Masaryka**  
**30. 11. 2019**

- 10.00 zahájení**  
MŠ Husova  
MŠ Palackého  
DDM – aerobic
- 11.00 POHÁDKA MRAZÍK**
- 12.15 YES BROTHERS**
- 13.15 ZŠ Dolní Dubňany**  
ZŠ Klášterní
- 14.30 FLERET**  
SE ZUZANOU ŠULÁKOVOU
- 15.45 ZUŠ Moravský Krumlov**
- 16.15 COLOURS**
- 17.30 TEAM REVIVAL MARTIN**
- 18.30 OHŇOSTROJ**

**ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU**

- Jarmark škol, řemeslný vánoční jarmark, medovina, svažené víno, bohaté občerstvení.
- Tvořivé dílničky pro děti i dospělé a čajovna na Domečku po celý den.
- Den otevřených dveří na GMK. • Den otevřených dveří na SŠDOS MK.



## SLOVO ÚVODEM

## BÝT, ČI MÍT?

V rohu u skříňky se hromadí knížky různých žánrů, velikostí a míry opotřebení, chodba je zaskládaná igelitkami přetékajícími převážně nepotřebnými a více či méně postradatelnými předměty, krabice a pytle v pracovních jsou nacpány onošenými a většinou značně omšlelými oblečky členů domácnosti. Ty méně omšelé jsou kupeny u šicího stroje, kde vyčkáávají na svůj další osud. Z některých budou utěrky, z jiných pytlíky či tašky, a když se rozstříhnou dvě trika, dají se z nich sestavit šaty. Et voilà - nový outfit je na světě. S minimálními náklady.

Dali jsme se tedy do (ú)klidu. S potěšením sleduji, jak dům znatelně prořídává a začíná znovu dýchat. Ale v kuloárech se TO kupí. Po vzoru japonky Marie Kondo (Zázračný úklid, Marie Kondo) bych ráda pročistila domov od věcí, které už nejsou potřeba a jen se někde zbytečně valí, roky na ně nikdo nesáhl, případně se na jejich existenci zapomnělo úplně.

Cože? Vyhodit ty rozkošné chlupaté ovečky, které jsem šila pro své děti (a na které se na okně jen práší a nikdo nikdy si s nimi nehral)? Zbavit se přísně tajné korespondence ze střední datumově spadající do minulého století? Už to samotné je (nejen) pro mě velká výzva. Když však překonám samu sebe, pak přichází nezbytná otázka. Kam s tím?

Ano, už jsem slyšela o funkčnosti popelnice, ale to je pro mě až tou nejzazší možností, mám z toho pocit, že jen přemísťuji nepořádek na jiný kout planety. Mimoto, mezi odpadem může být spousta ještě funkčních předmětů. Určitým, byť částečným řešením může být charita. Ale nepřijde mi moc smysluplné posílat do Afriky zimní svetr či učebnici aritmetiky pro pátý ročník v českém jazyce.

Uspokojuje mě, když něco, co já už nepotřebuji, může ještě posloužit někomu jinému. Ale v této době nadbytku není jednoduché najít příjemce lehce ojeté stolní hry či dětské knížky, byť zadarmo. Obzvláště teď, kdy se na nás valí předvánoční slevy. A ano, Vánoce zase přinesou další várku zbytečných nezbytností...

Před několika měsíci vyvolala ve Francii velké pobouření reportáž investigativního novináře, jenž se nechal naoko zaměstnat v distribučním centru amerického internetového prodejce Amazon. Přinesl svědectví o likvidaci neprodaného a vráceného zboží, kdy v odpadu končily plně funkční předměty, od kávovarů přes oblečení a boty po lego. Ročně prý takto zničí 10 až 20 tun nového neprodaného zboží.

To si pak říkám: „Co tady, sakra, řeším?“ A tak protentokrát překonám své zažité vzorce chování - tj. vše až do mrtvé spotřebovat a nevyhazovat nic, co by se ještě někdy mohlo hodit - a pustím vše už vysloužilé, včetně starých programů v hlavě. A namísto „mít plný byt a být denně bit“ si tam nainstaluji „být fit a mít klid“. *AlPe*

## Nově obnovená naučná stezka v Krumlově



**/Moravský Krumlov/** V neděli 17. listopadu otevřeli v Moravském Krumlově znovuobnovenou Naučnou stezku Krumlovsko-rokytenského slepence. Komentované procházky od prvního panelu u zámku až po pátý panel u kaple sv. Floriána se zúčastnilo na čtyřicet turistů. Průvodci stezky byli duchovní otcové Petr Slavík a Petr Matuška.

Naučná stezka je dlouhá 15 kilometrů a obsahuje třináct panelů, ze kterých se zájemci dozvědí informace o historii města i o zdejší přírodě. Stezka byla otevřena už v roce 2007, infopanely bylo potřeba po téměř 12 letech obnovit. Proto město Moravský Krumlov s příspěvím Jaderné elektrárny Dukovany panely obnovilo a doplnilo o další důležité informace.

„Obnovená naučná stezka bude sloužit nejen místním, ale také turistům, kteří do Moravského

Krumlova přijdou a přijždět budou jistě i ve větším počtu díky navrácené Slovanské epopeji. Jaderná elektrárna Dukovany se snaží být dobrým a spolehlivým sousedem a jsme velmi rádi, že peníze přispěly k obnově této naučné stezky,“ pronesla Jana Štefánková z JE Dukovany, která v regionu zastupuje Nadaci ČEZ.

Naučná stezka provede zájemce okolím Krumlova a Rokytné. „Z informačních panelů se dozvíte zajímavosti z historie, geologie a poznatky o místní přírodě. Některé úseky jsou sjízdné i na horském kole. Po cestě jsou nově vybudovaná hřiště a workoutové prvky, takže je to ideální cesta pro rodiny s dětmi,“ zve starosta Tomáš Třetina.

Na každém panelu je přehledná mapa, takže i náhodný turista se díky ní může zorientovat a vydat se po stezce z libovolného místa.

*Eva Fruhwirtová*

## § ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: [www.akmattes.cz](http://www.akmattes.cz), tel. 776 636 647.

## Opravy v nájemním bytě

*Dobrý den, chtěl bych se Vás zeptat. Měl jsem cca 15 let v pronájmu byt a asi před 3 měsíci jsem nájem sám ukončil, neboť jsem se stěhoval do nového bytu. Pronajímatel již v průběhu mé výpovědní doby nabízel byt dalšímu nájemci, ale ke dni skončení mého nájmu jej nepronajal. Byt jsem předal pronajímateli a dále u předání byla realitní makléřka, která se pronajímateli byt snažila dále pronajmout. Předání proběhlo v pořádku. Asi za 2 měsíce po předání bytu mi přišel dopis od bývalého pronajímatele, kde mi vyúčtoval škodu v bytě, kterou jsem mu měl údajně způsobit. Chtěl po mně výměnu dvou dveří v bytě a výměnu všech žaluzií v bytě. V době předání však nic takového neuplatňoval. Je pravdou, že některé žaluzie byly poškozené, ale tyto stačilo opravit a nemusí se rozhodně měnit všechny žaluzie. Dveře v bytě již byly značně stáří a opotřebované, žádné jsem nepoškodil, pronajímatel do bytu ničeho neinvestoval. Chtěl jsem se tedy zeptat, jestli musím pronajímateli uvedené náklady hradit? V dopise mi píše, že jinak po mně bude škodu vymáhat soudní cestou. Děkuji za Vaši odpověď.*

K Vašemu dotazu uvádím, že uvedená problematika týkající nájemních vztahů a je upravena v občanském zákoníku (zákon č. 89/2012 Sb., v platném znění). Dle tohoto zákona platí, že pronajímatel je povinen udržovat byt ve způsobilém stavu po dobu jeho pronájmu.

Na druhou stranu je nájemce povinen provádět běžnou údržbu a drobné opravy související s užíváním bytu. Co je drobnou úpravou a co běžnou údržbou, je stanoveno v nařízení vlády č. 308/2015 Sb., kterým se vymezují pojmy běžná údržba a drobné opravy související s užíváním bytu. V tomto nařízení tedy najdeme bližší vysvětlení obou pojmů.

Běžnou údržbou bytu se rozumí udržování a čištění bytu včetně zařízení a vybavení bytu, které se provádí obvykle při užívání bytu. Za drobné opravy se považují opravy bytu a jeho vnitřního vybavení, pokud je toto vybavení součástí bytu a je ve vlastnictví pronajímatele, a to podle věcného vymezení nebo podle výše nákladů. Dle věcného vymezení je uvedeno, že mezi drobné opravy patří mimo jiné opravy žaluzií, takže tato oprava má být prováděna a hrazena nájemcem. Stejně tak opravy poškození dveří či klik patří mezi tyto drobné opravy.

Mezi drobné opravy patří pouze oprava poškozených věcí, není povinností nájemce měnit věci za nové. Běžné opotřebení bytu a jeho zařízení užíváním nemůže být pronajímateli proplaceno. Oprávněný nárok by tedy mohl být na opravu žaluzií v bytě. Pokud však máte sepsaný s pronajímatelem písemný předávací protokol, že od Vás byt převzal, a v tomto protokolu nejsou uvedeny žádné závady v bytě, již nyní po skončení nájmu může těžko něco uplatňovat, neboť nebude schopen prokázat, zda-li k poškození došlo Vaším užíváním či až po předání bytu. Veškeré tyto věci je tedy nutné uvést v předávacím protokolu při předání předmětu nájmu.

**SATELITY - ANTÉNY**  
MONTÁŽE A OPRAVY PŘECHOD NA  
**skylink** **DVB T2**  
REKONSTRUKCE STA  
**MILAN CHRÁST**  
Olbramovice 88, tel.: 731 483 333  
**OPRAVY ELEKTRONIKY**  
TV • AUDIO • DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE

**KONTROLA (REVIZE)**  
**kotlů na tuhá paliva**  
podle zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší  
Jaroslav Novák  
kpt. Jaroše 167/16, 66491 Ivančice  
**tel.: 603 793 890**  
[www.topenar-instalater.cz](http://www.topenar-instalater.cz)  
OBJEDNEJTE VČAS

**miroslavské**  
strojírnny  
Společnost Miroslavské strojírnny s.r.o. nabízí pracovní příležitost na pozici  
**LAKÝRNÍK**  
*lakýrník do průmyslové lakovny k ruční aplikaci mokrych barev*  
**POŽADAVKY:** • spolehlivost • samostatnost  
• praxe v oboru výhodou  
**NABÍZÍME:** • mzdové ohodnocení 28 000 až 32 000 Kč HM  
• příspěvek na stravování  
Pokud Vás naše nabídka zaujala, zašlete prosím svůj životopis na e-mail na uvedený kontakt:  
Renata Petriková  
Kostelní 222, 671 72 Miroslav  
Tel.: 603 811 409  
[petrikova.r@mstrojirny.cz](mailto:petrikova.r@mstrojirny.cz)  
[www.mstrojirny.cz](http://www.mstrojirny.cz)

**Žaluzie Koblížek**  
☎ 602 733 688  
**Přetěsnění plastových oken silikonovým těsněním o průměru 10 mm - Brno**  
  
[www.zaluziekoblizek.cz](http://www.zaluziekoblizek.cz)

**STIHL**  
akce platí do 30. 11. nebo do vyprodání zásob  
**POJĚ VEN, PODZIM KLEPE NA DVEŘE**  
A S NĚM I PRODUKTY STIHL V AKCI  
TŘEBA TATO HISTOROVÁ PILA HS 130 ZA SÍVLEK  
**4 990 Kč**  
**MILOŠ HLAVÁČ - STIHL**  
prodej a servis  
U Hřiště 1517, Ivančice - Alexovice  
mobil: 739 170 814

**vegetíme.cz**  
VEGETARIÁNSKÁ a VEGANSKÁ JÍDLA  
pro FESTIVALY / pro KONCERTY  
pro FIREMNÍ i SOUKROMÉ OSLAVY  
pro ŠKOLENÍ / pro WORKSHOPY ...  
**VOLNÉ TERMÍNY A OBJEDNÁVKY:**  
tel.: 602 782 272, e-mail: [info@alma.cz](mailto:info@alma.cz)

**TERACO - WECH a.s.**  
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY  
**KOMÍNOVÉ SYSTÉMY**  
VŠE OD ČESKÉ FIRMY  
DOVOZ ZAJIŠTĚN  
VČETNĚ LEPIDLA A TMELU  
Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.  
ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU  
Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294  
telefon: 724 322 469 • [www.teracowech.cz](http://www.teracowech.cz)  
Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.



# MILoš RYŠAVÝ

## STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.

Stavební firma byla založena koncem května v roce 1999 panem Milošem Ryšavým s cílem realizovat pozemní, průmyslové a inženýrské stavby v regionu sídla firmy. V roce 1999 v městyse Vémyslice zakoupila firma areál, který začala opravovat od podzimu 1999 a vzniklo zde 8500 m<sup>2</sup> plochy - skladovací haly, garáže pro osobní a nákladní automobily, dílny pro opravy nákladních automobilů, venkovní skladovací plochy materiálu, ohýbárna stavební ocelové armatury a administrativní budova s kancelářemi včetně parkovacích ploch pro osobní a nákladní vozidla.

Firma je tvořena ze dvou vzájemně prolínajících se divizí: divize inženýrských a vodohospodářských staveb a divize pozemní a průmyslové výstavby. Tato divize se skládá ze dvou středisek: střediska HSV - stavební zednické práce, a střediska PSV, které zajišťují vodoinstalační,

elektrikářské, obkladačské, stolařské, tesařské, pokrývačské, a sádkartónářské práce. Obě divize doplňuje svoji činností středisko mechanizace a dopravy, které je plně vybaveno potřebnými

Dům s pečovatelskou službou v Kralicích nad Oslavou



mi stavebními stroji a nákladními vozidly pro jednotlivé druhy stavebních prací.

Společnost v roce 1999 zahájila

# 20 let stavíme pro vás

činnost s osmnácti zaměstnanci a postupně se propracovala k firmě střední velikosti v Jihomoravském kraji s působností v okresech Znojmo, Brno-venkov, Třebíč, Břeclav a ve městě Brně. V současné době zaměstnává 80 pracovníků ve stavební činnosti. Stavební firma je členem Hospodářské komory České republiky

Městys Vémyslice - splašková kanalizace s ČOV včetně komunikace - průtahu městysem, Obec Dukovany - zázemí sportovní haly včetně fotbalové tribuny, kompletní inženýrské sítě včetně komunikací v lokalitě Kunštát, Město Miroslav - bytový dům s patnácti byty včetně deseti garáží, výstavba inženýrských sítí pro rodinné domy v lokalitě Příkopy, na Kopcích a ulice Nádražní, Obec Hostěradice - výstavba kompletních inženýrských sítí včetně komunikací pro sedmdesát rodinných domů v lokalitě Dolní Stávání, novostavba mateřské školy, rekultivace místní skládky, Město Hrušovany nad Jevišovkou - sběrný dvůr odpadů, dvě sportovní haly včetně inženýrských sítí, komunikací, parkovacích ploch, Město Zbýšov - novostavba požární zbrojnice, novostavba pavilonu mateřské školy, ČOV Zbýšov včetně splaškové kanalizace - za tuto stavbu firma obdržela v roce 2014 celostátní ocenění Vodohospodářská stavba roku 2014 v objemu do 50 milionů Kč. Pro soukromého investo-

ra jsme realizovali novostavbu komplexu Hotelu Happy Star Hnanice včetně wellness centra, inženýrských sítí a kompletního vybavení. Velkou vodohospodářskou zakázkou - skupinový



vodovod Loděnice - byla zahájena pro firmu velice významná spolupráce s Vodárenskou akciovou společností, a.s. Brno, divize Znojmo, divize Třebíč, která pokračuje až doposud a pro kterou byly realizovány další významné vodohospodářské stavby.



„Naše firma nemá ambice působit v rámci Evropské unie ani v celorepublikovém měřítku. Naopak, zůstáváme regionální firmou a chtěli bychom v dalších letech co nejlépe plnit úkoly právě v našem regionu a z kvalitním stavebních prací, organizací práce i vybavením firmy přispět k tomu, že budou v našem regionu vyrůstat kvalitní zakázky ve spolupráci s regionálními subdodavateli a živnostníky,“ uvádí majitel společnosti Miloš Ryšavý.

Záměrně v tomto historickém přehledu kromě majitele firmy nezaznělo žádné jméno, ale všem, kteří na výše jmenovaných i drobných nejmenovaných zakázkách s námi spolupracovali, srdečně děkujeme a jsme připraveni na spolupráci v dalších letech.

Miloš Ryšavý, stavební a obchodní firma, s.r.o., Vémyslice



Sídlo firmy ve Vémyslicích

a vlastní certifikát systému jakosti ISO 9001:2001 a certifikát environmentální ISO 14000:2001.

V letech 2007 až 2010 firma realizovala vlastní investici výstavbu rodinného hotelu Ryšavý ve Vémyslicích včetně wellness centra a sportovní haly a potřebného zázemí pro celý komplex hotelu. V roce 2010 v srpnu byl tento hotelový komplex slavnostně otevřen a zahájen provoz.

Za dobu svého dvacetiletého trvání firma realizovala v našem regionu mnoho stavebních zakázek. Vůbec první stavbou byla výstavba domu s pečovatelskou službou v obci Kralice nad Oslavou. Mezi další nejvýznamnější stavební zakázky můžeme uvést:



Hotel Ryšavý ve Vémyslicích



**Zahradnictví Kopetka**  
slunce pro Vaši zahradu

Vás srdečně zve k návštěvě nově otevřené prodejny

ovoce a zeleniny, zahrádkářských a aranžérských potřeb a květinového ateliéru v Ivančicích na náměstí Palackého 14/31

**Sezónní nabídka:**

vánoční hvězdy  
brambořiky  
adventní věnce  
svíčky  
vánoční ozdoby

**Otevírací doba :**

Po-Pá 8:00 - 17:00

So 8:00 - 12:00

Ing. Mgr. Iveta Kudláčková

Vedrovice 315

[www.cibuloviny.cz](http://www.cibuloviny.cz)

tel.: 731 103 985

**Stálá nabídka:**

řezané květiny  
pokojové květiny  
ovoce a zelenina  
dárkové zboží  
potřeby pro zahrádkáře  
a floristy  
víno, káva, produkty z medu...

Nabízíme floristické služby  
svatební kytice, smuteční vazby  
a dárkové kytice

Otevíráme  
18.11.2019

Věrnostní  
program  
více info  
na prodejně

**PREFA DEKOR**

Plotový systém

**GARDELOT®**

nyní s 12% slevou!

8 barevných kombinací plotovek

2 varianty reliéfu (hrubý/jemný)

Lze dodat včetně montáže.

Navrhněte si svůj plot

na [www.betoneshop.cz/konfigurator-plotu](http://www.betoneshop.cz/konfigurator-plotu)

Prefa Brno a.s. • [www.prefa.cz](http://www.prefa.cz)

Máme prodejny v Brně, Oslavanech,  
Kuřimí, Hodoníně a Strážnici

Výrobky PREFA DEKOR můžete také  
zakoupit na [www.betoneshop.cz](http://www.betoneshop.cz)

**PREFA BRNO**

[WWW.PREFADEKOR.CZ](http://WWW.PREFADEKOR.CZ)









**MĚSTO MORAVSKÝ KRUMLOV**

NABÍZÍ K PRODEJI

## STAVEBNÍ POZEMKY V LOKALITĚ NOVOSADY

Registrace zájemců k elektronické aukci:

**15. 11. 2019 – 15. 1. 2020**

**Veškeré informace najdete na:**

**[www.mkrumlov.cz/novosady](http://www.mkrumlov.cz/novosady)**

## ADVENT V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ

sobota 30. 11.

### POHÁDKOVÉ VÁNOCE

nám. TGM, začátek 9.30

neděle 1. 12.

### ADVENTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ

nám. TGM, začátek 15.00

čtvrtek 5. 12.

### MIKULÁŠ NA ZÁMKU

zámek MK, začátek: 17:00

sobota 14. 12.

### ADVENTNÍ BENEFIČNÍ RECITÁL EVY HENYCHOVÉ

Farní kostel M. Krumlov, začátek 16.00

neděle 15. 12.

### NEDĚLNÍ POHÁDKA

galerie Knižecí dům, začátek: 10:00

neděle 22. 12.

### ŽIVÝ BETLÉM POLÁNKA

prostranství za pohostinstvím, začátek: 17:00

pondělí 23. 12.

### ZPÍVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU

nám. TGM, začátek 17.00

neděle 29. 12.

### KONCERT J. J. RYBA: ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ

farní kostel M. Krumlov, začátek: 18:00 hod.



**JADERNÁ ELEKTRÁRNA DUKOVANY  
SKUPINA ČEZ**



Střední škola dopravy, obchodu  
a služeb Moravský Krumlov, p. o.  
nám. Klášterní 127  
Moravský Krumlov

**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 30. 11. 2019**

**od 9 do 15 hodin**

Přijímací zkoušky na nečisto

Mobilní planetárium

Matematika – 9:30 hod.

nám. Klášterní, Mor. Krumlov

Český jazyk – 10:45 hod.

**Přijďte si prohlédnout**

Moravský Krumlov, nám.  
Klášterní

- Odborné učebny
- Prezentace oborů
- 3D tiskárny
- Řezací plotr
- Robotické stavebnice
- Mobilní planetárium
- Občerstvení

Polánka, Řeznovická

- Automobilní dílny
- Diagnostické panely
- Kovárna
- Truhlárna
- Obrobna

K návštěvě Polánky můžete využít autobus – odjezd od školy ve 12 hod.

Prodej a výkup nemovitostí  
Rychle, bez starostí a za nejvyšší tržní hodnotu

- PRODÁVAJÍCÍ NEPLATÍ ŽÁDNOU PROVIZI
- PRÁVNÍ A FINANČNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA
- ODHAD CENY NEMOVITOSTI ZDARMA



**realitní  
moravská**

(+420) 774 74 01 10  
[www.realitnimoravska.cz](http://www.realitnimoravska.cz)  
Moravské Bránice 359

mikulášská  
tancovačka

**† GATE  
CRASHER**

**SVĚRÁK  
ROCK**

**PERPETUM**  
Jiřího Schelingera

**DUKOVANY**  
sokolovna **7.12.**  
vstup 150,- start 20:00